

Chocianów 19.07.2010 r.

Wykonawcy zadali następujące pytania:

1. Czy zamawiający zgodzi się na zabezpieczenie do umowy w postaci weksla in blanco z deklaracją wekslową?

Odpowiedź:

Tak

2. Czy zamawiający zgodzi się ponosić koszty podatku drogowego?

Odpowiedź:

Nie

3. Prosimy o informację czy koszty ubezpieczenia mają być przedstawione w składanej ofercie?

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt 3 SIWZ koszty opłat i ubezpieczenia OC, AC i NW w trakcie trwania umowy ponoszone przez wykonawcę (leasingodawcę) przenoszone na użytkownika samochodu tj. Miejski Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Chocianowie.

4. Prosimy o informację jak będzie brzmiała nazwa podmiotu na który będą wystawiane faktury za raty leasingowe oraz z jakim podmiotem będzie podpisana umowa leasingu.

Odpowiedź:

Urząd Miasta i Gminy 59-140 Chocianów ul. Ratuszowa 10

5. Proszę o informację kto jest dostawcą przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź:

DOBROWOLSKI Sp. z o.o. Wschowa ul. Obrońców Warszawy 26a

6. Czy zamawiający posiada i udostępni specyfikację przedmiotów?

Odpowiedź:

Tak

7. Prosimy o informację czy pojazd jest fabrycznie nowy?

Odpowiedź:

Tak

8. Czy dostawca przedmiotu zgodzi się podpisać z Wykonawcą umowę sprzedaży przedmiotu?

Odpowiedź:

Tak

9. Czy zamawiający zgodzi się na zapis iż zapłata ceny do dostawcy nie wcześniej niż po podpisaniu umowy leasingu między zamawiającym a wykonawcą oraz wpłacie opłaty wstępnej przez zamawiającego do wykonawcy?

Odpowiedź:

Tak

10. Czy zamawiający zgodzi się na zapis iż ilość rat leasingowych to 72, natomiast podstawowy okres leasingu zaczyna się z dniem jej zawarcia?

Odpowiedź:

Tak

11. Prosimy o informację o jakich uprawnieniach gwarancyjnych zamawiający informuje w punkcie 16.7 zgodnie z kodeksem cywilnym uprawnienia gwarancyjne przysługują korzystającemu w stosunku do dostawcy przedmiotu a nie firmy leasingowej?

Odpowiedź:

Pkt. 16.7 informuje o tym, że uprawnienia z tytułu gwarancji przysługujące zamawiającemu wykonywać będzie w jego imieniu Miejski Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Chocianowie.

12. Prosimy o informację na jakiej stopie ma być skalkulowana oferta leasingu, stałej czy zmiennej?

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt. 12 SIWZ za wykonanie zamówienia ustala się wynagrodzenie ryczałtowe, niezmiennie przez cały okres trwania umowy leasingowej.

13. Czy zamawiający zgodzi się na uzupełnienie dokumentacji niezbędnych i wymaganych przez wykonawcę do zawarcia umowy leasingu. Tzn. wniosków o zawarcie umowy, aktualne zaświadczenie z Urzędu Skarbowego i zaświadczenia z ZUS, z US, dokumenty finansowe podpisane przez zamawiającego za 2008, 2009, I kw. 2010 r., kopie dowodów osobistych reprezentantów, specyfikacja (dane techniczne pojazdu z ceną podpisaną przez dostawcę), dokumenty rejestrowe, homologacja pojazdu od dostawcy.

Odpowiedź:

Tak

14. Prosimy o udostępnienie danych finansowych za 2008, 2009 i I kw. 2010 r., oraz danych rejestrowych.

Odpowiedź:

Powyższe dane znajdują się w Biuletynie Informacji Publicznej zamawiającego na stronie internetowej <http://chocianow.bip.pbox.pl>

15. Zgodnie z kodeksowym ujęciem umowy leasingu korzystający ponosi wszelkie ciężary związane z własnością lub posiadaniem rzeczy. Ciężarem takim jest niewątpliwie koszt związany z rejestracją pojazdu. W uwagi na wyzbycie się przez leasingodawcę na rzecz leasingobiorcy większości atrybutów związanych z własnością nie wydaje się być zasadne, aby właściciela obarczać jeszcze ciężarami publicznoprawnymi. Ze względu na powyższe w pełni zasadne jest wystawienie faktury VAT uwzględniającej koszty rejestracji pojazdu, które ponosi uprawniony do użytkowania pojazdu leasingobiorca. Koszty te nie stanowią części raty leasingowej, a dodatkową odrębną opłatę. Nie jesteśmy w stanie ich więc wliczyć w cenę oferty. Zgodnie z kodeksową regulacją wystawiamy korzystającemu odrębne faktury opiewające na wartość w/w opłat. Czy zamawiający akceptuje takie rozwiązanie?

Odpowiedź:

Nie

16. W SIWZ czytamy – „cena oferty powinna obejmować wszelkie koszty związane z realizacją zamówienia pojawia się pytanie o opłaty wynikające z przepisów prawa i z nieprzestrzegania postanowień umowy leasingowej. Mogą pojawiać się opłaty związane z usługami realizowanymi na rzecz zamawiającego na jego wniosek lub z jego winy – np. zamawiający może być obciążony opłatami w przypadku nieterminowego regulowania swoich zobowiązań (monity, opłata za rozwiązanie, wznowienie umowy, odsetki za zwłokę, aneksy, opinie, cesje). Mogą one nastąpić w trakcie trwania umowy, ale nie muszą i zależą tylko od dyscypliny płatniczej zamawiającego. Dlatego nie można ich wliczyć w cenę oferty. Na mocy ustawy prawo zamówień publicznych interesy zamawiającego są w sposób kompleksowy zabezpieczone, natomiast wykonawca Anie może zawrzeć umowy, która nie pozwala na należyte zabezpieczenie jego interesów. Czy zapłatę takich opłat zamawiający dopuszcza gdy je spowodował?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza odsetki za zwłokę w regulowaniu zobowiązań zgodnie z przepisami kodeksu cywilnego.

17. Proszę o doprecyzowanie kwestii związanej z ubezpieczeniem przedmiotu leasingu, czy ma być to ubezpieczenie w opcji rocznej, czy też wieloletnie wkalkulowane w raty leasingowe?

Odpowiedź:

Będzie to ubezpieczenie w opcji rocznej.

18. Proszę także o wskazanie miejsca podania kosztów zawarcia ubezpieczenia. Formularz ofertowy nie zawiera pozycji dotyczących kosztów ubezpieczenia.

Odpowiedź:

Kosztów opłat i ubezpieczenia OC, AC i NW w trakcie trwania umowy ponoszonych przez wykonawcę (leasingodawcę), które będzie ponosił zamawiający, przenoszonych na użytkownika samochodu tj. Miejski Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Chocianowie nie należy wliczać do rat leasingowych.

19. Proszę o potwierdzenie, czy oferta ma zostać przygotowana na stałej stopie leasingowej?

Odpowiedź:

Oferta ma zostać przygotowana na stałej stopie leasingowej.

20. Pkt 12 SIWZ – proszę o informację, co w przypadku opłat/kosztów, których nie da się przewidzieć w momencie przygotowania oferty wynikających np. z przepisów prawa i nieprzestrzegania postanowień umowy leasingowej (np. za nieterminowe regulowanie zobowiązań finansowych – monity, odsetki za zwłokę) lub też opłat za działania podjęte na wniosek zamawiającego podczas trwania umowy leasingowej np. zmiana harmonogramu, wydanie opinii o kliencie etc?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza odsetki za zwłokę w regulowaniu zobowiązań zgodnie z przepisami kodeksu cywilnego.

21. Pkt 15 SIWZ – czy zamawiający dopuszcza weksel in blanco jako zabezpieczenie umowy, który leasingodawca może wypełnić w razie powodującej szkodę nienależytego realizowania postanowień umowy leasingowej zgodnie z treścią deklaracji wekslowej.

Odpowiedź:

Pkt 15 SIWZ dotyczy zabezpieczenia należytego wykonania umowy przez wykonawcę, które służy pokryciu roszczeń z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy – art. 147 ustawy Prawo zamówień publicznych. Jednocześnie zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1 zamawiający zgadza się na zabezpieczenie do umowy w postaci weksla in blanco z deklaracją wekslową.

21. Czy możliwe jest udostępnienie załączników do SIWZ, które muszą być wypełnione przez wykonawcę w wersji Word co ułatwiłoby przygotowanie oferty?

Odpowiedź:

Nie